

Naše zn.: 2359/2020-SŽDC-SSZ-OVZ
Vyřizuje: Ing. Michael Dobrý
Telefon: 972 244 623
Mobil: 727 876 075
E-mail: dobry@szdc.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Studie proveditelnosti ŽUP včetně RS“

„Účinností zákona č. 367/2019 Sb., tj. od 1. 1. 2020 došlo ke změně názvu státní organizace, dřívější název Správa železniční dopravní cest, byl od uvedeného data nahrazen názvem novým Správa železnic. K uvedené změně došlo ex lege a zápis nového názvu do obchodního rejstříku nemá konstruktivní charakter, změna nemá vliv na právní postavení, práva a povinnosti, či jiné okolnosti státní organizace, totožnost subjektu, státní organizace zůstává zachována.“

Vysvětlení zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na zasláné dotazy dodavatelů takto:

Dotaz č. 1:

V Dílu 1 Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Část 2 Pokyny pro dodavatele, bod 8.5 Technická kvalifikace - seznam odborného personálu, pod tabulkou se seznamem odborného personálu je uvedeno, že studií proveditelnosti se rozumí komplexní studie, která a finanční, tak i po stránce marketingové, ...

Chápe Účastník správně, že pojem "marketingové" v tomto slova smyslu znamená, že v rámci zakázky byla zpracována přepravní analýza a přepravní prognóza?

Odpověď na dotaz č.1:

Ano, myslí se tím, že byla v rámci komplexní studie zpracována přepravní analýza a přepravní prognóza.

Dotaz č. 2:

V Dílu 1 Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Část 2 Pokyny pro dodavatele, bod 8.5 Technická kvalifikace - seznam odborného personálu, pod tabulkou se seznamem odborného personálu je uvedeno, že studií proveditelnosti se rozumí komplexní studie, která včetně hodnocení ekonomické efektivity pro dodavatele, ...

Nejedná se v tomto smyslu pouze o překlep, a nemá v této větě být spíše včetně hodnocení ekonomické efektivity pro zadavatele, ...?

Odpověď na dotaz č.2:

Ano, jedná se o překlep, správně má být uvedeno „zadavatele“, nikoli „dodavatele“. Za chybu se omlouváme.

Dotaz č. 3:

Součástí Pokynů pro dodavatele je Příloha č. 7 Vzor čestného prohlášení o splnění základní a profesní způsobilosti. Toto čestné prohlášení dokládá každý Účastník samostatně i v případě, že tvoří společně s dalšími Účastníky sdružení či seskupení dodavatelů ("společnost"). Dle této Přílohy má Účastník čestně prohlásit, že splňuje mj. profesní způsobilost (bod b) - d)). V případě, že podává nabídku zahraniční subjekt, není dle názoru Účastníka možné toto čestně prohlásit. Dále je dle Účastníka takto předepsaná Příloha č. 7 irelevantní

(v rozsahu prohlášení ke splnění profesní způsobilosti, body b) – d)), protože profesní způsobilost (vyjma zápisu v obchodním rejstříku nebo v obdobné evidenci) je možné plnit jako "společnost" společně.

Odpověď na dotaz č.3:

Zadavatelem poskytnuté vzorové dokumenty pro účely prokázání splnění kvalifikace z povahy věci nemohou počítat se všemi možnými eventualitami, resp. dodavatelskými modely pro účely účasti v zadávacím řízení. Jedná se o vzorové kvalifikační dokumenty, které je, samozřejmě, možné přizpůsobit konkrétním podmínkám daného účastníka zadávacího řízení.

To znamená, že pokud se zadávacího řízení účastní společnost více dodavatelů, každý dodavatel – člen společnosti vyplní i) čestné prohlášení ke splnění kvalifikace zvlášť (příčemž dodavatel – člen společnosti může ze vzoru vymazat kvalifikační předpoklady, které prokazuje druhý dodavatel – člen společnosti nebo tyto požadavky okomentovat poznámkou, že jsou splněny druhým dodavatelem – členem společnosti), nebo ii) dodavatelé – členové společnosti mohou vyplnit čestné prohlášení společně v rámci 1 dokumentu, s eventuální poznámkou (např. pod čarou) ohledně toho, který kvalifikační předpoklad který z nich splňuje.

Pokud se jedná o kvalifikaci zahraničních subjektů, zadávací dokumentace na straně č. 16 stanovuje, že „v případě, že byla kvalifikace získaná v zahraničí, prokazuje se v požadovaném rozsahu doklady vydanými podle právního řádu země, ve které byla získána.“ Strana č. 2 přílohy č. 7 – vzoru čestného prohlášení stanovuje, že „Pozn. zadavatele: zahraniční dodavatel se sídlem mimo ČR doplní toto prohlášení ve vztahu k zemi svého sídla, pokud se v zemi jeho sídla příslušná skutečnost neprokuje dokladem vydaným podle právního řádu země jeho sídla (kvalifikace získaná v zahraničí se prokazuje doklady vydaným podle právního řádu země, ve které byla získána, pokud se však podle příslušného právního řádu požadovaný doklad nevydává, může být nahrazen čestným prohlášením).“

Zde tak opět platí možnost přizpůsobení vzorového čestného prohlášení konkrétním podmínkám zahraničního dodavatele, který např. ve vztahu k českému profesnímu kvalifikačnímu předpokladu může doplnit poznámkou, že „v tomto rozsahu splňuje kvalifikace dle právního řádu země svého sídla“. Rovněž v případě, že zahraniční subjekt podepíše čestné prohlášení bez dalšího, bude to zadavatelem vykládáno tak, že čestné prohlášení míří na splnění podmínek ve smyslu citovaných ustanovení, aniž by se jednalo o lživé čestné prohlášení. Zadavatel v této souvislosti garantuje, že při posuzování splnění kvalifikace bude postupovat striktně dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, od kterého neměl v úmyslu stanovit žádné materiální odchylky způsobu prokazování kvalifikace.

Dotaz č. 4:

Upraví Zadavatel Přílohu č. 7 ve výše uvedeném smyslu?

Odpověď na dotaz č. 4:

Úprava vzhledem k odpovědi č. 3 není nutná, dodavatel může čestné prohlášení přizpůsobit konkrétním podmínkám na své straně (zahraniční prvek, společná nabídka atd.).

V Praze dne 10. 2. 2020



Ing. Petr Hofhanzl
ředitel Stavební správy západ
Správa železniční dopravní cesty,
státní organizace